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OKÉNKO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

Je tady dovolenkový čas, většina z nás si naplánovala a nebo už má za sebou svoji zaslouženou dovolenou a tak jsme si tady mohli sdělit svoje zážitky z dovolené. Nicméně tomu tak nebude. Nedávno jsme se neočekávaně potýkali s jedním problémem a to s tříděním komunálního odpadu. 

V minulých letech byla naše obec několikrát vyhodnocena a odměna za vzorné a příkladné třídění komunálního odpadu. Letos jsme opět získali za rok 2010  ocenění za první místo v naší kategorii do 1000 obyvatel ve třídění bioodpadu a dále za třetí místo v soutěží obcí a měst Kraje Vysočina „ My třídíme nejlépe“ v kategorii do 2 000 obyvatel. Firma ESKO –T nám předala nejen diplomy a ocenění, ale i finanční dar ve výši 5000 korun. To jsou výsledky, za které je Vám třeba poděkovat, ale které si musíme i společně hlídat. V poslední době jsme se opakovaně setkali s tím, že někteří z nás nechtějí rozlišovat co patří do kontejnerů na bioodpad. V průběhu tohoto roku nám je  ZERA dvakrát nevyvezla a to z důvodu, že v kontejnerech byla zároveň s rozložitelným odpadem umístěna i stavební suť, trámy, desky a hlavně větve průměru většího než 8 cm a delší než 20 cm, které už do bioodpadu nepatří. To pro nás, vedle práce s vyčištěním kontejnerů, znamená i finanční postih, minule 1000 Kč a úhradu zmařené cesty, ale co je nejhorší hrozí nám i vypovězení smlouvy.

Manipulaci s odpadem v obci řeší obecně závazná vyhláška č. 1/2010. Pro ostatní komunální odpad máme v obci dva k tomu určené kontejnery a případně skládku v Petrůvkách. Pokud někdo potřebuje přistavit kontejner lze si domluvit i individuální postup. 

Chtěl bych Vás požádat o kázeň a pokud si nebudete jisti, tak se optejte na úřadě, kde Vám poskytneme další informace. Zde je na místě, abychom si začali svých úspěchů vážit a začali si je taky hlídat. Pokud něco takového vidíte, upozorněte se navzájem, jedná se o společnou záležitost, která se může obrátit proti nám všem.

Tak už dost, přeji Vám příjemné prožití zbývající části prázdnin a pěknou dovolenou.

Ladislav Malach, starosta
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VÍTE, ŽE … 

· 17. 6. – proběhla předpouťová zábava pořádaná SD
· 18. 6. – se stavěla máj za nepříznivého počasí, posezení pod májí proběhlo za doprovodu dechové hudby Polužanka
· 19. 6. – se uskutečnila malá pouť u Sokolovny

· 24. -25. 6. – nás navštívili přátelé s německého Grossbardau

· 24. 6. – jsme se rozloučili s předškoláky z MŠ

· 30. 6. – na obecním úřadě proběhlo slavnostní rozloučení se studenty 9. třídy

· 1. 7. – nastoupila po mateřské dovolené na obecní úřad opět paní Fraňková Ludmila

· I o prázdninách můžete na Obecním úřadě v Březníku řešit své požadavky (poplatky TKO a ze psů, CZECHPoint, ověřování dokumentů a další) a to jak v úředních hodinách, které jsou v pondělí a ve středu od 8 do 17 hodin tak i v ostatní pracovní dny od 8 do 14 hodin. Obecní úřad letos na prázdniny dovolenou nehlásí!
“JEN SI LIDÉ VŠIMĚTE,
CO JE KRÁSY NA SVĚTĚ“
Vážení spoluobčané!

Jistě nám dáte všichni za pravdu, že pýchou naší obce je překrásný románský kostel zasvěcený Nanebevzetí P. Marie, z roku 1237 jak se z historických pramenů dozvídáme. Je to stálá připomínka, kolik lidské práce, utrpení, bolu, zbožné útěchy, veliké úcty a víry v lepší život na zemi pro nás všechny. K tomuto našemu chrámu, který se vypíná uprostřed obce k nebi, jistě všichni s láskou pohlížíme a bylo by velikou neúctou probouzet lidskou zlobu, hádky a nenávist v takových maličkostech, jako je jednání kolem večerního osvětlení této skvostné památky. Názory občanů, že by bylo dobré přehodnotit žebříček životních hodnot a při jednáních se i zamyslet, kde se svítí zbytečně? Právem se pyšníme nad úsilím mnoha generací, které bez jakýchkoliv mechanických pomocníků nám tuto památku zanechaly. Ale toto je jen malá připomínka, abychom nezapomínali na krásu, kterou v obci máme.
    Dnes se s Vámi chceme podělit hlavně o další historickou památku naší obce a to je fara. Historikové usuzují, že byla v obci již před rokem 1338. V roce 1952 byla přestavěna do dnešní barokní podoby a bohužel již od roku 1981 není obsazena. Každý z nás kolem fary prochází, ať spěchá na hřbitov za svými drahými, nebo na obřady do chrámu a pohled na okolí a zahradu fary, které nebylo upravené, ani důstojné svého historického původu a nepůsobilo dobře, se úplně změnilo.
   Za to patří srdečný dík všem, kteří se těchto prací chopili a ve svém volném čase pomohli. Sloupky v oplocení zomítali, natřeli a dali i celou zahradu do vzorného pořádku. Hlavním organizátorem, kterému patří dík, je náš p. farář p. Jan Nekuda. Za finanční přispění děkujeme – Družstvu Luh, firmě p. Pařízka a OÚ Březník za uvolnění svého pracovníka k zednickým pracím.
   Je to vizitka nás všech občanů a nadarmo se neříká: „Jaký pán, takový krám.“ Toto pořekadlo už naši předkové říkali a také se proto nejen o svoje majetky starali, ale budovali je i pro nás, svoje potomky, aby v obci- kostel, fara, škola, sokolovna, hasička atd. sloužily pro celé generace. A co zanecháme příštím generacím my? To je vážná otázka k zamyšlení.
   Ať tedy naše překrásné historické památky září nejen čistotou a krásou, ale jsou svědectvím víry a účty našich předků a lásky nás všech občanů, kteří se můžeme z nich těšit a právem na ně být pyšní. 

Za farníky J. Horká
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Z  KRONIKY OBCE - BŘEZNICKÁ ZASTAVENÍ


Na obzoru reformní hnutí - 7. část
Konec 14.stolení začal přinášet problémy církvi a duchovenstvu. Některé církevní instituce se začaly dostávat do finančních potíží. Začaly se vyostřovat spory mezi světskou a církevní mocí. Bylo možno také pozorovat úpadek kázně a morálky u části duchovenstva. V letech 1350-1410 bylo na Moravě založeno sedm nových klášterů. Šlo o řády, které dosud na Moravě nepůsobily – augustiány poustevníky, augustiány kanovníky a kartuziány. Církevní instituce prožívaly hmotné problémy. Velké částky museli platit církevní hodnostáři instituce papežské kurii. Papežský desátek se stal velkou zátěží. Kláštery každý rok platily tzv. zvláštní berní. Problémy přinášel centralismus papežské kurie. Všichni biskupové a další hodnostáři byli jmenováni přímo papežem a za to se platilo. Zhoršení přinesl rok 1378, kdy došlo k tzv. papežském schizmatu (rozštěpení), i když české země se dále hlásily k papeži v Římě. Ve farnostech docházelo ke sporům o kostelní zařízení, pohoršení vzbuzoval život některých farářů. 

Alternativu začalo přinášet reformní hnutí, jeho cílem byla náprava církve. Jeho centrem se stala Praha, takže šíření reformních hnutí na Moravu bylo pomalé a velmi obtížné. Občané na vesnicích se dovídali o tomto hnutí pouze v kostelích při kázáních. Určitý vliv měli šlechtici, kteří reformní hnutí přijali za své a začali na svá panství přijímat husitské kněze. Klíčovou úlohu mezi pány sehrával Lacek z Kravař, který byl očitým svědkem hnutí přímo v Praze a měl patřičný respekt. Když se roku 1411 stal na Moravě zemským hejtmanem, získal pro husitskou myšlenku většinu moravského panstva a pravděpodobně i nižší šlechty. Naproti tomu většina moravských měst zůstala na protihusitské straně. Důvod byl spatřován v tom, že zde převažovalo německy mluvící obyvatelstvo.

Po roce 1417 se začaly vyhrocovat nové rozpory, které souvisely se šířením husitského hnutí. To se začalo odrážet i v některých bojových družinách, které se k husitům připojily. Patřila sem např. budějovicko-hrotovická družina pana Haška z Valdštejna. Začal „očistný“ proces po vzoru Čech. Kde byli patrony kostelů katolíci, museli z far kněží náchylní k reformním proudům. Kde byli patrony kostelů šlechtici přející Husovi, byli vyháněni katoličtí kněží. Mezi největší akci v roce 1415 patřilo podepsání protestního listu k uvěznění Jana Husa v Kostnici, který na Moravě podepsalo 22 pánů a 107 příslušníků nižší šlechty. Dá se předpokládat, že na stranu husitů přešla značná část šlechty a husitství se začalo šířit na venkově a v omezené míře i ve městech.
Mezi dramatické období našich dějin se zařadila léta 1419 až 1423. Obyvatelé Čech a Moravy se rozdělili na husity a jejich odpůrce. Když v roce 1419 zemřel král Václav IV. a nahradil jej jeho nevlastní bratr Zikmund, choval se při nástupu na trůn velmi obezřetně, a proto byl domácí šlechtou dobře přijat. Když se však v březnu 1420 král obrátil a postavil se proti husitům a papež Martin V. vyhlásil křížovou výpravu, husitské války začaly. Pro moravskou šlechtu nastala těžká chvíle rozhodování. Na jedné straně přísahala věrnost Zikmundovi, na druhé straně stranila husitům. Situaci začali ovlivňovat tzv. radikální husité. Na přelomu roku 1420-1421 založili nedaleko Uherského Brodu obec podobnou českému Táboru. Podobné středisko radikálních husitů vzniklo také v Martínkově u Moravských Budějovic. V průběhu roku začali husité útočit. Ohrožovali Znojmo a podařilo se jim dobýt královské město Ivančice.
Husitská centra na jihozápadní Moravě dostal za úkol potlačit rakouský vévoda Albrecht IV. byl husitům nekompromisním odpůrcem a na boj proti nim obětoval mnoho sil a peněz. Během roku 1421 Zikmund kompenzoval dohodu o Albrechtově sňatku s jedinou dcerou Eliškou zastavením měst České Budějovice, Jihlava, Znojmo, Jemnice a Pohořelice. Albrecht na sebe začal brát stále větší podíl na bojových akcích proti husitům. Za této situace Zikmund posílil vévodovu moc tím, že jej 23. března 1422 jmenoval místodržícím na Moravě. Konečné řešení přinesla listina z 1. října 1423, kterou Zikmund daroval Albrechtovi IV., jeho manželce Elišce a potomkům Markrabství moravské v rozloze a se všemi právy, jak je vymezil král Karel IV. Tím vláda Lucemburků na Moravě skončila.

Protože husité na západní Moravě ještě nedokázali svoji bojovou činnost koordinovat, podařilo se Albrechtovi v letech 1422-1425 několikrát vniknout na Náměšťsko a nemilosrdně drancovat vesnice. Při tom se Albrechtovým oddílům podařilo dobýt Jevišovice, zničit husitský tábor u Martínkova a zajaté Husity ve Znojmě upálit. V době, kdy Zikmund předával Moravu Albrechtovi (1423) se údajně na západní Moravu vypravil Jan Žižka, aby alespoň na čas zabránil drancování obcí. V příštím roce byla opět vyjednána výprava, ale během ní Jan Žižka 11.říjan 1424 u Přibyslavi zemřel. Výprava pokračovala pod vedením syna Jana Sokola Mikuláše z Lamberka (po smrti Jana Žižky byl zvolen hejtmanem sirotků) dál n Moravu. Husitská vojska tehdy pravděpodobně obsadila města Třebíč, Ivančice, Moravský Krumlov a několik hradů. Tato výprava pomohla moravským husitům v okamžiku, kdy je značně tísnily oddíly vévody Albrechta a také upevnila pozice pánů z Pernštejna, Kunštátu i Boskovic, kteří stáli na straně husitů.
Za Albrechtem v té době bylo pouze několik měst a hradů a nepatrná menšina příslušníků nižší šlechty. Na západní Moravě měli většinu země v moci husité. Postupně nabyli takové převahy, že se začali podílet na husitských bitvách v Čechách (Ústí 1426, Tachov 1427, Domažlice 1431). To vedlo vévodu Albrechta ke kompromisům a v první polovině třicátých let k dohodám s husity. Tato jednání zajistila další existenci kališnického vyznání na Moravě. Změnil se i charakter ústavního pořádku. Panovník se musel smířit s tím, že spolu s ním budou o osudech země rozhodovat na zemském sjezdu také nejvýznamnější složky společnosti-stavy. Na Landfrýdu z roku 1434 vystupují vedle panovníka a pánů i příslušníci nižší šlechty a po roce 1440 i některé církevní instituce a královská města. Morava se stala zemí se stavovským zřízením.

Smutný konec hradů

 Krize, která postihla Moravu na přelomu 14. A 15. Století se neblaze odrazila na okolních hradech i jejich osádkách. Po roce 1410 dochází k dalším výpadům loupeživých družin, ale také k četným prodejům hradů, dohadům i soudním sporům.
Syn Ješek z Náchoda hrad Kraví Horu a majetek v Březníku a Kuroslepech prodal rodu Selmberků. Po jejich smrti získala majetek dědička Eliška z Náchoda a její manžel Jan Komorovský z Komorovic. Roku 1437 se uvádí, že hrad je opuštěný. Roku 1440 se moravští stavové ve Velkém Meziříčí usnesli hrad zbořit, aby udělali přítrž loupeživým výpadům hradní osádky. Po smrti Jana Komorovského (kolem roku 1459) dostal zboží od krále Jiřího z Poděbrad Matěj z Náchoda a Březníka. Část majetku získali vladykové z Kralic. Po smrti Matěje z Březníka získali v roce 1492 celý majetek vladykové z Kralic.

Lépe nedopadl ani hrad Rabštejn. V době husitských bouří se zde zdržovala husitská posádka. Když po husitských válkách se hradní posádka na Rabštejně odmítla vzdát loupeživých výpadů, moravští stavové hrad dobyli a v roce 1446 zbořili. Od té doby hrad zůstal v troskách a stal se součástí královského majetku. Ten král Václav II. zastavil Vilému z Pernštejna.

Smutný konec měl i hrad Lamberk. Po smrti Jana Sokola v roce 1410 se hradu ujal jeho bratr Vaněk a dále podnikal do širokého okolí loupeživé výpravy. Za jeho správy však byl hrad značně zadlužen. Do roku 1420, kdy zemřel, stačil část majetku prodat. Po roce 1420 hrad získal Bertold z Klokoč a po něm jeho manželka  Eliška, dcera Jindřicha z Náchoda.

Synové Jana Sokola byli vychováni na královském hradě Wawelu a na univerzitě v Krakově. Oba pak šli ve šlépějích slavného otce. Mikuláš se po roce 1421 nejčastěji zdržoval na panství Červená Řečice. Po smrti Jana Žižky byl Mikuláš z Lamberka zvolen vůdcem sirotků. S bratrem Jaroslavem pak vedli v letech 1423 a 1425 několik tažení na západní Moravu. V roce 1434 byl Mikuláš za stav rytířský zvolen na sněm do Řezna a o rok později na sněm do Brna. Od roku 1441 se stal tajným radou ovdovělé královny Alžběty v Uhrách. Mikuláš z Lamberka zemřel v roce 1446. Ve stejnou dobu došlo na základě rozhodnutí moravských zemských stavů k bourání hradu Lamberka. Když se v roce 1459 o hrad přeli Jan Komorovský a Matěj z Náchoda, byl již hrad rozbořen.

Autorem Březnických zastavení je pan Miroslav Menšík.
ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLY



Jaro 2011 bylo na akce velmi pestré. K těm tradičně vzdělávacím, kromě naplňování osnov, patřily

-Školní kolo vědomostní soutěže pro žáky 1. stupně Labyrint. Naši páťáci vytvořili 2 soutěžní družstva. Do vyššího kola postoupilo družstvo ve složení Karolína Zigmundová, David Žalud, Karel Peňáz a Ladislav Strýček. Finálové kolo proběhlo v Náměšti na ZŠ Husova a titíž žáci skončili v konkurenci osmi škol na krásném 2. místě.

-V květnu proběhlo v rámci projektu „Diagnostika stavu znalostí a dovedností žáků se zaměřením na jejich rozvoj“ testování 5. a 9. třídy. Test byl rozdělen do 4 částí (matematika, český jazyk, cizí jazyk a člověk a příroda). Výsledky z centra nejsou zatím známy.

-Žáci 9. ročníku prošli celonárodním testem v tzv. čtenářské gramotnosti. Jejich výsledky byly vyhodnoceny jako nadprůměrné, čímž nás žáci velice potěšili. Uspěli také v testu tzv. finanční gramotnosti, Vojtěch Nováček získal ocenění za nejlepší výsledek v kraji Vysočina. V rámci téhož předmětu jsme pro žáky 7. ročníku zajistili exkurzi do České spořitelny v Náměšti.

-Žáci 8. a 9. ročníku se zúčastnili již 8. ročníku „Dějepravného soutěžení“ v Třebíči. Soutěžní tým „V erbu lvice“ ve složení Kateřina Křivánková, Kateřina Porazilová, Monika Doležalová, Gabriela Miklišová, Václa Nekuda a Petr Sokoli vystupovali v dobových kostýmech, které si sami vyrobili. Řešili úkoly týkající se 12. a 13. století. Naše děti si tento krásný letní den užily,  vybojovaly v silné konkurenci 6. místo a přivezly diplom. 
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-Žáci 7. a 9. ročníku celý školní rok řešili matematické úkoly mezinárodní soutěže TAKTIK. Celkem se jí účastnila 3 družstva po 3 žácích. Dvě z nich (Strýčková Sylvie + Peťová Aneta + Vyskočilová Iva a Doležalová Monika + Křivánková Kateřina + Strýčková Světlana) dosáhla nadprůměrných výsledků. 

-Velkým nasazením se stalo první kolo přijímacího řízení žáků 9. roč. na střední školy, neboť většina škol opět, po několika letech, vypsala písemné přijímací zkoušky. Všech 15 žáků svou situaci zvládlo a dostalo se na zvolené školy již v tomto kole; 8 žáků je přijato do učebních oborů, 7 na studijní obory. Na víceletém gymnáziu budou studovat také 2 žačky 5. ročníku.

Různé:

-žáci 5. – 7. ročníku navštívili hudební pořad Beatles v Třebíči.
-U příležitosti Dne Země jsme uspořádali soutěžní dopoledne, zakončené ukázkou společnosti ZERA z Náměště na téma ochrana půdy. 

-Pro žáky 8. ročníku proběhla praktická část zdravotního kurzu.

-Uskutečnila se dílna pod názvem „Společné tvoření“, při níž žáci 5. roč. pracovali spolu s maminkami, i babičkami. 
-Žáci 8. a 9. třídy absolvovali přednášku Dr. Radima Uzla na téma rizika sexu.

-Deváťáci absolvovali „Preventivní interaktivní program“ pod vedení Dr. Jany Matějkové, pracovnice psychologické poradny. Program byl zaměřen na kyberšikanu, sociální vztahy ve třídě a riziko zneužívání návykových látek.

-V rámci prevence zneužívání návykových látek jsme přizvali do školy pracovnici vojenské policie, která informovala žáky o práci vojenské policie a předvedla způsoby vyhledávání drog pomocí vycvičeného psa.

-Druhým kolem sběru starého papíru jsme celkem shromáždili 3360 kg papíru, což je v průměru 63 kg na žáka. V okresní soutěži Třídílek, pořádané Esko-T, jsme obsadili 4. místo, za které byla firmou žákům přidělena malá odměna. Nejlepšími sběrači se stali Tomáš Kalousek (206 kg), Tereza Tomková (168), Štěpán Bazala (162 kg). Skončil také sběr léčivých bylin a zde nejvíce nasbírali Jan Trojan, Antonín Večerka, Ilona Doležalová, Jan Chytka a Karel Peňáz.

-Školní výlety a exkurze začaly již koncem května. Žáci postupně navštívili Brno, Olomouc, Lednicko-valtický areál, Žďár nad Sázavou a Veselý Kopec, JE Dukovany a Hadcovou step u Mohelna.

-Do školy zavítali dva turisté z Kanady, jejichž návštěvu zprostředkovala Jarka Budínová. Žáci měli možnost prověřit své znalosti z angličtiny. Vymezený čas zdaleka nestačil, stále bylo o čem povídat. 
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Ze sportu: 
-pozornost se celé jaro upínala ke 4. regionální olympiádě dětí a mládeže, která proběhla ve dnech 17. – 22. 5. na sportovištích v Náměšti, na letecké základně a v plaveckém bazénu v Třebíči. Z naší školy se jí zúčastnilo celkem 35 dětí od 5. do 9. ročníku. Ačkoliv oficiálně soutěžili za svou obec, i my jsme na jejich výsledky hrdí. Celkem získali 30 medailí – 9 zlatých, 10 stříbrný a 11 bronzových. Jmenujme alespoň zlaté medailisty. Zigmundová Karolína (2), Trubačová Monika, Pokorný Pavel, Csicsóvá Silvie, Vyskočilová Iva, Nekuda Václav, Severýn Vojtěch a Novotný Martin (všichni po jedné medaili).

Vážení spoluobčané! Nejen žákům a pracovníkům školy, ale také Vám přeji příjemné prožití dovolených a hodně pěkných letních zážitků.

                                   Mgr. Zdeněk Cabejšek, ředitel školy 
MATEŘSKÁ ŠKOLA



 
 Dobrý den z mateřské školy Vám všem,
 prázdniny jsou na dohled, víte to?! I když nekončíme hned posledního června jako školáci, je to naše poslední čtení pro Vás v tomto školním roce.

Tentokrát máme pro Vás připraveno čtení o celém školním roce. 
Tak snad na nic nezapomeneme:
- školní rok jsme zahájily ve středu 1. září 2010 v počtu 27 - 8. října jsme pořádaly Drakiádu
- 19. října jsme navštívily divadlo v Třebíči ,,Tajemství lesní tůně“
- 30. listopadu byla vánoční dílna s paní Klímovou
- 17. prosince jsme pořádaly vánoční besídku
- 19. prosince jsme vystupovaly v sokolovně pro babičky a dědečky
- 27. ledna naši školáci plnili Test školní zralosti
- 10. února šli naši kamarádi k zápisu do 1. třídy v Březníku
- 4. března byl karneval ve školce
- 18. března jarní dílna k Velikonocím
- 5. dubna jsme vyráběly s paní Matouškovou dvě brože pro maminky
- 2. května se byly zapsat nové děti na další školní rok
- 6. května jsme slavily Den matek
- 1. června jsme si vyjeli společně s rodiči na výlet: navštívili jsme výstavu  loutek na zámku v Dukovanech a pak nás čekala skoro hodinová projížďka  lodí z Kramolína po přehradě
 - 24. června jsme se rozloučily nejenom se školním rokem, ale hlavně   s našimi kamarády, které po prázdninách čeká 1. třída – naše oblíbené   hračky, hry nebo stavebnice si vyzkoušeli i mamka s taťkou, pak bylo   to loučení s našimi kamarády - jako správní absolventi školy dostali šerpy   a knížku a společně jsme to oslavili na školní zahradě grilovačkou.  No a ti nejodvážnější přespali v naší školičce i přes noc!
Tak a to už je skoro konec- ještě 14 dní některé z nás budou chodit do školky a pak se i její dveře zavřou a i ona bude odpočívat. A přivítá nás až 1. září.

 Přejeme Vám všem léto plné sluníčka a nashledanou na podzim se těší
                                                            Vaše děti z MŠ Březník 
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24.6.2011 – rozloučení s předškoláky v MŠ

ZE ZASTUPITELSTVA OBCE BŘEZNÍK 

13. 5. 2011

- Zastupitelstvo obce Březník dne 13. 5. 2011 projednalo zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2010 a závěrečný účet projednalo a schválilo ji s výhradami.
- Starosta obce seznámil přítomné s obsahem rozpočtových opatření obce č. 1/2011 a č. 2/2011. ZO je projednalo a bylo s nimi seznámeno na pracovní schůzce dne 6. 5. 2011. O těchto opatřeních bylo následně hlasováno, byly jednohlasně přijaty.
-Zastupitelstvo obce se na pracovní schůzce seznámilo s obsahem vnitroorganizačních směrnic č.  1-5, 7-15. ZO schvaluje vnitroorganizačních směrnice č. 1-5, 7-15 aktualizováno ke dni 13. 5. 2011 s účinností od 14. 5. 2011.

- Zastupitelstvo obce se na pracovní schůzce seznámilo s obsahem směrnice č. 16/2011 pro zadávaní zakázek malého rozsahu a nemá proti němu žádných námitek. ZO schvaluje vnitroorganizační směrnici č. 16/11 - Směrnici pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu obcí Březník s účinností od 14. 5. 2011.
-Zastupitelstvo obce Březník projednalo a schválilo prodej pozemků pč. 1303/12 o výměře 783 m2 a st. 482 PK o výměře 61 m2 v kú Březník, zapsané na listu LV 10001 pro obec Březník za podmínek stanovených ve smlouvě o budoucí KS ze dne 13. 5. 2009 na pozemek pro RD07 v lokalitě Za branou uzavřené s budoucím kupujícími:  Zdeňkem Klusákem a Radkou Sedláčkovou, bytem Březník č.p. 275.
- Zastupitelstvo obce Březník projednalo a schválilo prodej pozemku pč. 1303/13 o výměře 844 m2 v kú Březník, zapsaném na listu LV 10001 pro obec Březník za podmínek stanovených ve smlouvě o budoucí KS ze dne 22. 6. 2009 na pozemek pro RD06 v lokalitě Za branou s budoucím kupujícím: Marcela Karadag, bytem Březník čp.173. Smluvní pokuty ze smlouvy o budoucí KS se stanou součástí této kupní smlouvy.
- Směny a prodeje pozemků (starosta) - pozemek pč. 1303/16 o výměře 850 m2 v kú Březník. Za tímto účelem bude se zájemcem, Petrou Patočkovou, bytem Březník čp.148.  uzavřena Smlouva o budoucí kupní smlouvě.
- Starosta seznámil přítomné se záměrem prodat pozemek pč. 1303/16 o výměře 850 m2 v kú Březník, zapsané na listu LV 10001 pro obec Březník v kú Březník, okres Třebíč dalšímu zájemci a to paní Patočkové Petře, bytem Březník čp.148. Tento prodej se realizuje v návaznosti na odstoupení budoucího kupujícího od záměru stavět na parcele pro RD2 v lokalitě Za branou (viz usnesení č. 18 ze zápisu ZO č. 01/2011). 
- V případě Žádosti o koupi pozemku, část parcely 1804/27 v kú Březník (Cibuláře) - špička vedle domu Fábryových, bylo po krátké diskuzi navrženo této žádosti nevyhovět. Důvodem je nutnost respektovat ostatní zájmy v této lokalitě, např. vybudování dětského hřiště. Než se celá lokalita dojedná, nebude se zde obec zbavovat pozemků. ZO neschvaluje záměr prodat část parcely 1804/27 v kú Březník podle předložené žádostí čj. 130/2011 a ani žádnou jinou její část.
- Různé z pošty k projednání na ZO - Schválení výsledku hospodaření ZŠ a MŠ v Březníku za rok 2010- Schválení výsledku hospodaření ZŠ a MŠ v Březníku za rok 2010
- ZŠ Březník předložila svému zřizovateli ke schválení výsledek hospodaření, čj. 146/2011 a navrhuje jeho rozdělení převodem do rezervního fondu v plné výši.ZO schvaluje zlepšený HV příspěvkové organizace ZŠ a MŠ za rok 2010 ve výši 204.695,33 Kč a současně schvaluje jeho rozdělení převodem do rezervního fondu v plné výši.ZO schvaluje zlepšený HV příspěvkové organizace ZŠ a MŠ za rok 2010 ve výši 204.695,33 Kč a současně schvaluje jeho rozdělení převodem do rezervního fondu v plné výši.
- Pan Jiří Drápela, jako jednatel MNK, předal žádost o finanční příspěvek MNK, o. s. na vydání ročenky – Moravského historického sborníku.ZO jeho žádost projednalo. ZO neschválilo poskytnutí požadovaného příspěvku.
- Žádost Evy Široké, čj. 175/2011: Paní Eva Široká žádá o souhlas s vybudováním venkovního posezení před domem Březník č.p. 10. ZO její žádost projednalo a souhlasí s vybudováním venkovního posezení před domem Březník č.p. 10 podle žádosti paní Evy Široké za podmínek uvedených ve vyhlášce 3/2010.
- Různé z pošty pro informaci (starosta, zastupitelé)

a. PFČR – bezúplatný převod pozemků na Obec Březník

b. Informace o pracovnících na VPP

c. Olympiáda 22/5

d. ZŠ Rapotice a Sudice – (dopravní spojení)

e. Oprava hřbitovní zdi, čj.139/2011

f. Podané žádosti o dotace, čj.158/2011

g. Silnice Březník – Kuroslepy

h. Nevrkla Michal

i. Rozhlas a osvětlení – informace

j. Pískoviště na Cibulářích

k. Políčko, pč.1885 

l. Pozemek pod Cibuláři (chatka)

m. Žádost o zpětné proplacení nákladů stavebních úprav v domě čp. 66

n. Dětský den 11. 6 – schůzka 31. 5 v 19:00.

o. Údržba místních komunikací

K uvedeným bodům byla podána krátká informace o stavu řešení, dopadů pro obec a následně byli v diskuzi doplněny další informace. 
K vysvětlení některých bodů:
ZŠ Rapotice a Sudice – (dopravní spojení) – v souvislosti s úmyslem obce Ketkovice ukončit výuku II. stupně na škole v Ketkovicích (zatím není oficiálně rozhodnuto) jsme oslovili obce a ředitelství škol Rapotic a Sudic a nabídli jim možnost umístit jejich žáky II. stupně do naší ZŠ. Jednání jsou v začátku a probíhají.

Rozhlas a osvětlení – informace – Jsme si vědomi s problémem slyšitelnosti hlášení v některých částech obce. P Kříž v současné době prověřuje stav reporoduktorů a hledáme technické řešení. Toto ovšem musíme zkoordinovat s celkovým projektem, který zpracováváme v souvislostí s kabelizací vedení nn fimy EON (seberou nám stožáry a rozvody). Pro ty kdo mají přístup na internet jsou hlášení MR dostupná zde a lze si nastavit zasílání informací na svoji emailovou adresu. Prosíme Vás o trpělivost.
Co se týká osvětlení tak o odstraňování poruch se stará opět p. Kříž, existují místa, kde díky volným drátům na sloupech EON může dojít ke zkratu a vypadnout některá větev. Pokud dojde k výpadku přímo na osvětlovacím tělese tak to řešíme průběžně. Nicméně ne vždy se podaří reagovat okamžitě. Zde připravíme nějaká srozumitelná pravidla a systém sběru hlášení poruch.

Žádost o zpětné proplacení nákladů stavebních úprav v domě čp. 66 – zde, po opětovné diskuzi, byl potvrzen názor, že je třeba doložit doklady ze strany žadatele a tyto budou posuzovány z pohledu OZ, zda došlo či nedošlo ke zvýšení ceny nemovitosti a zda se prokáže, že takovou úpravu obec objednala resp. schválila. Doposud se takový podklad nenašel a doklady nebyly předloženy. Není dále co řešit.

V diskuzi vystoupili někteří z hostů. Zejména byla diskutována informace o možnosti vypínat slavnostní osvětlení kostela a vrátit se k původnímu záměru toto osvětlení používat skutečně jen při slavnostních událostech. Tato otázka však nebyla nikdy předmětem žádného programu jednání zastupitelstva a ani o ní nebylo v poslední době nijak rozhodováno. Byla pouze diskutována na jedné pracovní schůzce zastupitelstva p. Křížem jako jedna z možných úspor. Nicméně tato věc musí být posuzována z širšího pohledu a pokud by  někdo ze zastupitelů takový požadavek přednesl jistě se tento širší pohled uplatní při případném hlasování. 

Je dobré, že veřejnost sleduje „co se děje“, je třeba však rozlišovat pracovní polohu diskuzí o možných řešeních, kterou zastupitelé musí absolvovat, aby se nakonec dostali k nějakým řešením, které budou prosazovat. A to platí nejenom pro takto „horké“ otázky.

Volně z diskuze zapsal: L. Malach
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ


Během jarních měsíců jsme se soustředili zejména na úklidové práce v hasičce a na přípravu hasičského vozidla a stříkačky na případné zásahy a hasičské soutěže. Dokončili jsme také rekonstrukci stropu v garáži.
Ve dnech 7. - 8. května jsme v Náměšti nad Oslavou prodávali vstupenky na automobilových závodech do vrchu. 

Koncem května se u hasičky za pomoci obecních pracovníků zpevňovala plocha pod odpadními kontejnery a pokládali jsme dlažbu.
4. června byl v hasičce uskutečněn Den otevřených dveří, kdy si návštěvníci mohli prohlédnout vybavení hasičské zbrojnice a historické fotografie. K dispozici bylo opékané sele a točené pivo. Zájem ze strany občanů o tuto akci byl letos poměrně velký, proto hodnotím tento den za vydařený díky krásnému počasí a slušné účasti místních občanů.
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V sobotu 11. června jsme drželi hasičskou bránu členům sboru, novomanželům Staňkovým.

Víkend 17. - 19. června patřil tradiční hasičské pouti. Pouťový program začal již v pátek předpouťovou zábavou pod přístřešky před sokolovnou s březnickými kapelami Bedňáci a MP3. V sobotu proběhlo stavění máje. Nedělní program zůstal tradiční, kdy od 11hodin byla v místním kostele sloužena Mše svatá za zemřelé členy sboru. Za účasti starosty a členů SDH, starosty a místostarosty obce, starosty TJ Sokol, ředitele ZŠ a místních občanů byla poté ve 12 hodin u místní Základní školy slavnostně vysvěcena panem farářem pamětní deska zakladatele našeho sboru pana Karla Malého, která je nyní umístěna na novém důstojnějším kamenném podstavci. Po obci i při posezení pod májí hrála v neděli dechová hudba Polužanka.

Během letních prázdnin se připravujeme hlavně na XII. ročník hasičské soutěže O pohár obce, která se v naší obci uskuteční 3. září. Březnická soutěž však není jedinou, které se v průběhu roku účastníme. Každoročně přijímáme pozvání na několik přespolních hasičských soutěží. Letos jsme soutěžili v Neslovících, Omicích, Lhoticích, Tvarožné, Ketkovicích a Lesní Hluboké. Mladí hasiči soutěžili v Kralicích nad Oslavou.

                            Jaroslav Řezanina, starosta SDH Březník

TJ SOKOL BŘEZNÍK


 Sportu zdar všem příznivcům sportu a pohybu,

i v rámci našeho Sokola se od Nového roku stalo několik událostí, které určitě stojí za zmínku.  
Co se týče registrovaných soutěží, sportem číslo jedna je již řadu let fotbal. Letošní sezónu dobře odstartovaly oba přihlášené celky. Jak Dorost, pod taktovkou Vládi Babčana, tak také družstvo Mužů, které dlouhodobě vedl v pozici hrajícího trenéra Jirka Zedníček z Náměště, odehrály podzimní část s nadstandardními výsledky. V té jarní se mužům dokonce podařilo naplnit předsezónní ambice a s výraznou pomocí nejlepšího střelce, navrátivšího se Jardy Fraňka (44 brankami se bezmála 50% podílel na celkovém střeleckém účtu), vyhráli s přehledem III. třídu (s náskokem 9 bodů) a konečně se jim po dlouhých 11 letech podařilo postoupit do okresního přeboru, kde se tradičně dlouhá léta hrávalo.
S oslavami historického úspěchu však přišlo na řadu také několik zásadních organizačních změn. Větší nároky na intenzitu a kvalitu tréninků s přechodem do vyšší soutěže vyvolaly, především ze strany hráčů, tlak na změnu trenéra, ke které po opakovaných bouřlivých debatách opravdu došlo, a zaneprázdněného Jirku Zedníčka vystřídal ambiciózní Petr Trojan.

Důležité bylo i rozluštění otázky Jary Fraňka, který se rozhodl zůstat a opakované hostování proměnit v přestup. Úspěch a přeplněnost náměšťského A-mužstva dokonce přilákala i nejstaršího z Fraňků – Tomáše, jenž půlročním hostováním zkompletoval "Fraňkovic trio", které se v našem týmu naposled potkalo ještě v dobách největší slávy, když se před více jak 10 lety postupovalo do I. B.

Další organizační změnou bylo nucené zrušení Dorostu (letos skončila většina hráčů – ročník 1992) a založení mužské rezervy, které jednak umožní hrát fotbalistům, kteří se z různých důvodů nevešli do širšího kádru prvního mužstva, a pak také dorostencům (nejen těm z Březníka), kteří projevili zájem dále hrát. Vedením B-mužstva byl pověřen opět Vláďa Babčan. Obě mužstva si zatím v přípravě vedou poměrně dobře a všichni věří, že budou důstojnými zástupci naší obce ve svých soutěžích. 

Chtěl bych za fotbalový oddíl poděkovat všem fanynkám a fanouškům za velkou podporu, a to nejen na domácích utkáních, a zároveň všechny pozvat na nadcházející sezónu. V té loňské se z víkendových utkání staly v podstatě obecní sportovně-kulturní události a domácí návštěva nad 100 diváků nebyla výjimkou! Pevně věřím, že teď, když naši fotbalisté konečně "vykopali ten okres", budou víkendová odpoledne s fotbalem probíhat minimálně v podobném duchu. Obzvlášť, když nabitý program obou mužstev nabídne domácí utkání téměř každý týden.

Podrobnosti o dění v březnickém fotbale můžete pravidelně číst na nástěnce U Obrázkových a již několikátou sezónu také na internetových stránkách http://fotbal.breznik.cz.

Letošní sezóna soutěže stolního tenisu byla ukončena na konci března. Naši muži v nádstavbové části, která následovala po odehrání základních skupin, uhájili konečnou 12. příčku, když vyhráli skupinu o 12. - 16. místo. Loni skončili na 5. místě z celkových sedmi týmů. O vedení oddílu se pravidelně stará Tomáš Fröhlich.

V zimním období vyjeli na led také březničtí hokejisté pod vedením Jirky Chytky v rámci pravidelné soutěže – náměšťského NHL Cupu. Březník se zúčastňuje pravidelně každý rok, ale výsledky nyní mají bohužel sestupnou tendenci. Zatímco před dvěma lety ještě okupovali horní polovinu tabulky, další dva roky už konkurenci nestačili a loni obsadili 12. příčku a letos dokonce až předposlední 16. pozici.

Sezóna již také propukla všem vyznavačům bílého sportu. Tenisový kurt je v provozu již od dubna a těší se obstojné návštěvě.

Na konci června tradičně navštívili naši obec přátelé z Großbardau, na jejichž počest byl uspořádán sobotní a nedělní program s muzikou, občerstvením a fotbalovým utkáním všech generací.

Závěrem spěchám s pozvánkou na rychle se blížící Velkou Pouť ve dnech 13. a 14. srpna 2011 s pozměněným programem. V pátek večer taneční zábava s kapelou Duo Fantastic pod Sokolovnou a v neděli pak tradiční posezení pod májí s dechovou hudbou Polužanka.

                                        Za Sokol a fotbalový oddíl, Grunge
SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Rozloučili jsme se a připojujeme tichou vzpomínku:

Krejčová Marie, čp. 52

Vítáme nové občany Březníka, kteří se přistěhovali od 1. 4. 2011:
Všianská Dagmar, čp. 218
Všianská Alexandra, čp. 218

Vítáme nové občánky Březníka:
Krčmová Anna, čp. 45 

Významná jubilea v měsíci dubnu 2011 oslavili: Řezanina Jaroslav, čp. 27, 65 let
Čechová Jiřina, čp. 142, 85 let
Pikora Jaroslav, čp. 57, 65 let
Významná jubilea v měsíci květnu 2011 oslavili:
Krčmová Jitka, čp. 234, 65 let
Prokešová Božena, čp. 94, 80 let
Potůčková Marie, čp. 21, 60 let
Významná jubilea v měsíci červnu  2011 oslavili:
Kryška Jaroslav, čp. 31, 75 let
Nováček Richard, čp. 4, 70 let
Fröhlichová Miluše, čp. 178, 80 let
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PRANOSTIKA

Svatá Markéta vede žence do žita. Není-li na Svatou Markétu slunečno, dostaneme sotva seno domů za sucha. Déšť o Markétě trvá 14 dní a zvětšuje špatný čas pro sklízení sena a obilí.
PRO VÁŠ ÚSMĚV

Pepíku, proč nekreslíš tatínka?
Protože nemám plešatou pastelku.


39. číslo Březnického čtvrtletníku pro vás připravily ve spolupráci s výše uvedenými autory příspěvků pí. Janatová a pí. Fraňková, úřednice OÚ Březník. Náměty (články, sportovní, chovatelské či pěstitelské úspěchy) pro vydání dalšího čtvrtletníku, prosíme, odevzdávejte na Obecní úřad do 10. 9. 2011. 
Za jakýkoli příspěvek či námět předen děkujeme. 

Fotogalerie
29.6.2011 - Rybářský den
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29.6.2011 – Den dětí
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24.6.2011 – návštěva z Grossbardau
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